

幸福儿童 快乐六一

祝福送给农村留守儿童 社工服务站征集爱心物资 招募优秀社工

本报讯(记者 靳刚 通讯员 陈聘)为了让农村留守儿童得到更好更多的关爱,绿城社工服务站将于近期再次发起“社工进农村”大型关爱活动。

据介绍,专业社工将在试点地区选择3~4个典型村庄进行留守儿童调研,包括问卷调查、访谈、查阅资料、听取情况介绍等多种形式,了解农村留守儿童生存状况。为每位留守儿童建立成长档案,以便有针对性实施跟踪服务。开展留守儿童暑期校外学业辅导。开展与留守儿童结对帮扶活动。专业社工与留守儿童、非留守儿童家庭与留守儿童家庭建立“一带一”结对帮扶关系。

今年暑期进农村活动,计划在全省公开招募30名优秀社工。从即日起,绿城社工服务站面向全社会征集爱心物资,包括适合儿童成长的图书、玩具以及各类学习用品。为当地村庄及贫困小学捐赠的电脑、钢琴、书籍、桌椅等。社会各界爱心人士可拨打绿城社工服务站热线63306556或13838123808与绿城社工服务站联系。



昨日,郑州市实验幼儿园开展了“亲子跳跳乐游戏”活动,幼儿园的孩子表演了舞蹈、体操,向爸爸妈妈作了精彩的汇报演出。随后,家长和子女一起开展了两人三足跑等亲子游戏,整个幼儿园沉浸在欢声笑语之中。 本报记者 丁友明 摄

六一到了 孤儿们笑了

本报讯(记者 武建玲)昨日,省慈善总会向15名来自郑州市社会福利院的孤儿发放了崭新的书包和文具,并捐款1万元,用于购买空调等制冷设备,帮助孩子们度过炎热的夏季。

昨日上午,郑州长城饭店场面温馨,省慈善总会与长城饭店联合举办“关爱孤儿慈善援助活动”在这里举行。饭店员工自发捐款捐物,并像对待自己的子女一样对待郑州市社会福利院的15名孩子,使他们度过了一个特殊的节日。饭店员工不但给孤儿发放了书包和学习用品,还带他们去看了电影。



“六一”期间 景区为孩子打折

本报讯(记者 成燕 文/图)怎样让孩子们过一个快乐的儿童节?记者昨日从全省旅游市场了解到,“六一”期间,针对儿童出游市场,省会及周边城市多家景区都将推出免费、打折等丰富多彩的活动。

据了解,6月1日至7月31日,巩义康百万庄园针对数万名小学生推出免费游园活动,对随行家长实行门票八折优惠。“六一”期间,惠济区大河庄园将举办篝火晚会活动。6月1日至30日,丰乐园大酒店、丰乐园商务酒店、丰乐园轻逸酒店将向儿童免费发

放黄河谷·马龙湾门票。6月28日前,凡在丰乐园大酒店、丰乐园商务酒店就餐者,均可获赠丰乐园和丰乐园套票门票一张。6月1日~3日,思念·果岭山水将举办“儿童奥运寄语签名”、儿童高尔夫、农家生活体验等主题活动。即日起至6月3日,在家长陪同下,身高在1.5米以下的孩子游览金鹭鸵鸟园可以免费,园区内自费项目还将实行半价。

除了郑州多家景区纷纷向孩子们“抛媚眼”外,周边多个城市也争相推出缤纷活动。6月1日至3日,南阳西峡

鹤河漂流、老界岭风景区、龙潭沟风景区、恐龙遗迹园将对身高在1.4米以下的儿童免费开放。老界岭风景区新打造的儿童游乐园,也将于“六一”当天开放。洛阳栾川重渡沟将与当地学校联手,举办儿童专场演唱会、“爱护生态,保护环境”有奖竞赛等活动。6月1日至3日,平顶山鲁山县将举办“万名儿童石人山免费游”活动。届时,身高1.5米以下的儿童,免收石人山门票,免费乘坐索道(需有成人陪同)。活动期间还将举行有奖智力竞猜、儿童才艺展示、欢乐家庭摄影赛等活动。

省质监局发布两类儿童食品抽检结果 糖果合格率仅60%

本报讯(记者 孙志刚)“六一”儿童节前夕,省质监局对全省范围内获得食品生产许可证的糖果和膨化食品生产企业开展了专项抽查。昨日发布的抽检结果显示:糖果合格率仅60%,膨化食品合格率为78.4%。

这次抽检的糖果产品共抽检了郑州、洛阳、新乡、濮阳、周口5个省市的10家糖果生产企业10个批次,主要对还原糖、蛋白质(仅限乳脂糖果)、着色剂、菌落总数、大肠菌群、标签等6项检测指标进行检测。检查结果显示,10个样品批次中,合格仅6个批次,合格率为60%。4个不合格批次的合格项目均为标签标识不合格,其产品在质量指标合格率为100%。

同时,还对全省所有获得食品生产许可证的膨化食品生产企业进行了监督抽查。共抽查了郑州、洛阳、驻马店等10个省市膨化食品生产企业50家51批次。检测了所抽样品的水分、砷、铝、甜蜜素等19个项目,产品合格40批次,不合格11批次,产品抽查合格率为78.4%。

针对抽检中发现的问题,省质监局已责令有关省辖市质监局进行了监督抽查后处理工作。



5月30日,省慈善总会在紫荆山麦当劳餐厅举行“经典玩具慈善拍卖”,35名爱心人士捐赠出137个玩具,82名市民参加此次拍卖活动,现场拍得5840元爱心款,全部捐给贫困山区儿童。 本报记者 李利强 摄

游乐设施隐患不少 无检验合格证莫玩

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 余晓峰)为确保“六一”儿童节期间游乐设施安全运行,保证少年儿童的健康安全,市质监局经济技术开发区分局对辖区游乐设施开展专项检查。

这次专项检查,该局组织工作人员重点对辖区内的广大生态健身园、郑州市森林公园水上乐园、郑州市金水区林湖农家园、金鹭鸵鸟园的在用游乐设施的检验情况、运行维护保养情况、工作人员持证情况、安全应急及救援措施等进行了检查。共检查了弯月飞车、碰碰车、蹦极、摩天飞车、水上挑战者、架空游览车等游乐设施65台(件)。经查大部分游乐设施相关证照手续齐全,安全运行状况良好,对部分存在问题的设备现场下达了停用、责令限期整改通知书,并提出了整改意见。

我市首家流动儿童家庭教育指导站在小岗刘社区挂牌成立

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 王英)昨日上午,我市首家流动儿童家庭教育指导站在中原区航海西路街道小岗刘社区正式挂牌成立。

据了解,为解决外来务工子女的教育问题,充分发挥家庭教育在孩子成长过程中的重要作用,流动儿童家庭教育指导站将以未成年思想道德教育和社会主义荣辱观教育为主要内容,围绕伦理道德教育、亲子教育、家庭教育、民主法制教育、心理生理教育、文化艺术教育等方面为辖区内的流动儿童开展工作。

脑瘫儿收到“大礼包” 省内60名脑病儿童将获多项救助

本报讯(记者 汪辉 汪静文)昨日,市红十字会与中泰脑科医院共同发起的“脑瘫患儿博爱救助活动”正式启动。从6月1日起,将为省内60名家庭困难的脑病儿童提供各类救助。

昨日,家住登封,今年13岁的脑瘫儿童李笑婷就收到了这份特殊的“六一”礼物。原来,4年前小笑婷出过一次水痘后就留下脑瘫后遗症,吃了许多药,手脚还是不听使唤。她的妈妈

激动地说,听说能来免费治病,孩子高兴的一天一夜都没睡觉。

据市红十字会的工作人员介绍,目前我省脑瘫发病率高达6%以上,而且每年还在增加。不少贫困家庭患儿因无力承担高额医疗费,延误了最佳的治疗时机,甚至放弃治疗,造成终生残疾。为此,启动了此次“博爱救脑瘫”的公益活动。

据介绍,此次救助活动从6月1日起,30天内分三批救助60个脑瘫孩子。其中,10名特困家庭患儿,每人将各免手术费、住院费、检查费6000元,为20名贫困家庭患儿,每人减免手术费3000元,同时,还有30名困难家庭的患者,手术费、住院费、检查费各减免20%。

报名者请携带相关证件(如低保证、下岗证等)到市红十字会报名,咨询电话:0371-61710099。

中国工程院院士增选候选人 我省6人入选

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从省科技厅获悉,中国科学院学部主席团和中国工程院主席团近日分别公布了2007年院士增选有效候选人名单。经形式审查和中国工程院主席团审议,共有484人被确定为2007年中国工程院院士增选的有效候选人,其中我省遴选的6名候选人全部被确定为有效候选人。

这6名候选人分别是:中国王码集团的王永民、河南省农业科学院的张改平、中国洛阳浮法玻璃集团有限责任公司董事长姜宏、河南省科学院的赵天增、河南中医学院的彭勃和郑州大学的薛乐勋。今年中国工程院院士增选的院士不超过60名,新院士的名单将于今年年底公布。

2007年度省科技进步奖 推荐工作今启动

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从省科技厅获悉,从今日至6月30日,我省将全面开展2007年度省科技进步奖的推荐工作。

据了解,参评项目须符合四个条件:候选项目的技术创新性突出、推动行业科技进步作用明显、经济效益或者社会效益显著;软科学项目应当紧紧围绕我省科技经济社会协调发展和现代化建设的组织、管理和决策等重大问题

进行研究,提出的研究报告和结论已经在决策中被采纳,经两年以上实施应用,产生了较大的经济社会效益;科技著作类项目应公开出版发行两年以上(含两年);候选项目的技术创新性突出、推动行业科技进步作用明显、经济效益或者社会效益显著;软科学项目应当紧紧围绕我省科技经济社会协调发展和现代化建设的组织、管理和决策等重大问题



金水河里游来一群鱼

本报讯(见习记者 李瑞蕊 文/图)“那边有人捞了条黄河鲤鱼,足足有两斤多重呢!”昨日上午,在金水河与大学路交叉口附近的河段,忽然出现了很多鱼,引得附近居民纷纷前来打捞。

记者在现场看到,金水河里泛起了很多水圈,透过水面,依稀能看见水里很多鱼,许多居民拿着自制的竹竿渔网在岸边打捞,更有甚者,直接拿着竹竿跳入水中打捞。一位老人告诉记者,由于头一天雨下得比较大,上游水库就开闸放水,现在河里的这些鱼,应该都是从水库里放水时游出来的。

股票下跌持刀“狂舞” 炒股炒出个“抑郁症”

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 朱永祥)因承受不了股票下跌的打击,竟掂上菜刀出门狂舞。昨日,顾某因涉嫌妨害公共安全被公安民警制服并控制。

昨日凌晨3点,四棉社区巡防队员朱平武、郭原理俩人巡逻到四棉东街64号楼前时,发现一男子手持菜刀在该居民楼前乱舞,口中大喊大叫。巡防队员便拨打110,几分钟民警赶到将其制服。询问中民警发现该男子精神很不正常,非但答非所问,还在警车上向民警大谈股市动态。

随后,该男子的父亲闻讯赶到。据其父介绍,该男子姓顾,是该辖区居民。顾某自1999年涉足股市,就遭遇股市大跌,2002年顾某买的股票跌得更惨,投入股市的钱被他赔得一千二净,顾某的脾气也变得非常暴躁,妻子无奈之下与其离婚,顾某随后就患上了抑郁症。最近他因所购买的某科技股大跌,抑郁症又被诱发了。

楼下夜市扰民 居民忍无可忍

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 秦兵)三四家饭店在居民楼下占道开夜市排档,烟熏火燎的烧烤和吆喝六的噪声令居民不胜其烦,挂出“谁再开夜市,随时扔垃圾”的条幅。5月30日晚,金水区行政执法局接警后,对位于农科路上的4家饭店进行了查处。

5月30日晚8点,记者在农科路与经三路交叉口西南角看到,文馨花园一幢临街居民楼的一层,依次开了灵宝羊肉汤馆等4家饭店,据居民反

映,这几家饭店已开了两三年,今年占道经营尤其严重,天一擦黑,便把桌椅、燃煤烧烤炉子搬上人行道招徕顾客,一直经营到深夜十一二点,呛人的浓烟和食客猜拳行令的喊声令居民深受其扰。一怒之下,几位居民联合起来,在楼下打出条幅,但饭店没安生几天,就又故态复萌了。当晚,金水区行政执法局十四中队执法人员对此进行了集中整治,对4家饭店下达了责令整改通知书。